
Ata da 27ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 6ª Sessão Legislativa, da 6ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso.  

 

 

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo 

Luiz Ceolin, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Sob a Presidência 

do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. 

Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas 

desde última sessão. Em seguida deixou a tribuna a disposição dos vereadores que no 

momento fazendo uso da palavra a vereadora Adriana de Souza Silva, boa noite senhor 

presidente, boa noite colegas vereadores, pessoal que nos acompanha pelo Facebook eu 

quero parabenizar o evento de ontem, o pedal foi um evento muito bonito quero 

parabenizar os organizadores, a Rafaela, Alexsandra, Giovanni, Albuquerque, Emerson, 

Neuri, Ricardo que iniciaram esse pedal da APAE onde teve duzentos e cinco 

inscritos,  cento e cinquenta pessoas de fora que vieram no nosso município pedalar, um 

evento muito bonito parabéns para o pessoal que organizou esse evento. Com a palavra o 

vereador Cleverson Luiz Anacleto, boa noite senhor presidente, boa noite nobres 

vereadores, vereadoras, ao público presente os colaboradores da Casa a imprensa, todos 

ouvintes da 104.9, boa noite a todos, primeiramente quero convidar para festa da Escola 

Municipal Bela Vista, neste final de semana tem a Festa Agostina da Escola Municipal 

Bela Vista, convido toda a população e também quero parabenizar pelo Pedal Beneficente 

que foi revertida aí para a Apae, foi muito bem organizado estão todos de parabéns e dizer 

também da conquista senhores vereadores a nossa luta após meses e meses nós vinhamos 

aí cobrando junto com o Executivo hoje posso falar que padrinhos tem muitos querendo 

abraçar a causa, mas na hora de ir lá cobrar enfrentar o secretário, Governador, são poucos 

mas enfim falar até papagaio fala, mas na hora de ir atrás são poucos então parabenizar 

aí a luta dos nobres vereadores e todos aí que correram atrás e que enfim chegou aí tão 

esperada a lama asfáltica para MT-225 e parece que está faltando material a obra irá 

continuar estamos aguardando mais material chegar para que seja feita aí o recapeamento 

e a recuperação da MT 225. Com a palavra o presidente José Nilton Moretto, só gostaria 

de salientar que nós tivemos sucesso na parceria com Senai no Curso de Tornearia quase 



um ano de tratativas e conseguimos entrar na iniciativa privada parceria o curso deve 

iniciar em outubro e as inscrições agora no mês de setembro aqui nesta Casa então nós 

vamos anunciar o dia exato que vai iniciar as inscrições. E por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário 

que informe o quórum presente, informando o mesmo que estavam presente oito 

vereadores. Solicito a 1ª secretaria que efetue a leitura do Projeto de Resolução nº 

003/2019, Acresce o § 4º, ao art. 6º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Feliz 

Natal – MT, Ademir Alves de Oliveira MDB, Adriana de Souza Silva MDB, Tatiany de 

Souza Costa PDT, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Marcelo Luiz Ceolin PSDB, Txonto 

Ikpeng MDB e Sidônia Kessler PR. Em seguida despacha o Projeto de Resolução nº 

003/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 

Solicito a 1ª secretaria que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 011/2019, 

Institui no Calendário de Eventos do município de Feliz Natal a “Semana Municipal do 

Ciclismo”, a ser comemorada anualmente, entre os dias 19 a 25 de agosto, e dá outras 

providências, de autoria dos vereadores Adriana de Souza Silva MDB, Ademir Alves de 

Oliveira MDB, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler PR, Tatiany de Souza Costa PDT, 

José Nilton Moretto PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM e Marcelo Luiz Ceolin PSDB. 

Em seguida despacha o Projeto de Lei Legislativo nº 011/2019, para Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida 

e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 


